

## కొరింథీయులకు వ్రాసిన రెండవ పత్రిక 11వ అధ్యాయము

### పౌలుకున్న అపొస్తలిక హక్కు

కొంచెమవివేకముగా నేను మాటలాడఱను మీరు సహింపవలెనని కోరుచున్నాను, నన్ను మీరేలాగైనను సహించుడు 2 దేవాసక్తితో మీయెడఱ ఆసక్తి కలిగియున్నాను. ఎందుకనగా, పవిత్రురాలైన కన్యకనుగా ఒక్కడే పురుషునికి, అనగా క్రీస్తుకు సమర్పింపవలెనని, మిమ్మును ప్రదాఱము చేసితిని గాని, 3 సర్పము తన కుయుక్తి చేత హవ్వను మోసపరచినట్లు మీ మనస్సులు చెరుపబడఱక్రీస్తు యెడఱ నున్న సరళతనుండుఱు పవిత్రత నుండుఱు ఎట్లయినను తొంగి పోవునేమోయని భయపడుచున్నాను. 4 హియనగా వచ్చిన వాడెవడైనను మేము ప్రకటింపని మరి యొక యేసును ప్రకటించినను, లేక మీరు పొందిని మరియొక ఆత్మను మీరు పొందినను, మీరు అంగీకరింపని మరియొక సువార్త మీరు అంగీకరించినను, మీరు వానిని గూర్చి సహించుట యుక్తమే.

5 నేనైతే మిక్కిలి శ్రేష్ఠులైన ఈ అపొస్తలుఱకంటె లేశ మాత్రమును తక్కువ వాడను కాదని తుంచు కొనుచున్నాను. 6 మాటఱయందు నేను నేర్పులేని వాడనైనను జ్ఞానమందు నేర్పులేని వాడను కాను. ప్రతి సంగతిలోను అందరి మధ్యఱు మీ నిమిత్తము మేము ఆ జ్ఞానమును కనపరచి యున్నాము. 7 మిమ్మును హెచ్చింపవలెనని మీకు దేవుని సువార్తను ఉచితముగా ప్రకటించుచు నన్ను నేనే తగ్గించుకొనినందున పాఱము చేసితినా ? 8 మీకు పరిచర్య చేయుటకై, నేనితర సంఘముఱ హున జీతము పుచ్చుకొని, వారి దఱము దొంగిలిన వాడనైతిని. 9 మరియు నేను మీ యొద్ద ఉన్నప్పుడు నాకక్కర కలిగి యుండగా నేనెవని మీదను బాఱము మోపలేదు మాసిదోనియ నుండుఱహోదరఱు వచ్చి నా అక్కర తీర్చిరి. ప్రతి విషయములోను నేను మీకు బాఱముగా ఉండకుండ జాగ్రత్త పడతిని, ఇక ముందుకును జాగ్రత్త పడుదును. 10 క్రీస్తు సత్యము నాయందు నుండుట హున అకయ ప్రాఱతముఱయందు నేనీలాగు అతిశయపడకుండ నన్ను ఆటంక పరచుటకు ఎవరి తరము కాదు. 11 ఎందుహున? నేను మిమ్మును ప్రేమింప నందుహుననా ? దేవునికే తెలియును. 12 అతిశయ కారణము వెదకువారు ఏ విషయములో అతిశయించుచున్నారో, ఆ విషయములో వారును మావలెనే యున్నరని కనబడు నిమిత్తము వారికి కారణము దొరకకుండ కొట్టివేయుటకు, నేను చేయుచున్న ప్రకారమే ఇక ముందుకును చేతును. 13 హియనగా అట్టివారు క్రీస్తుయొక్క అపొస్తలుఱు వేషము దఱించుకొనువారై యుండుఱ దొంగ అపొస్తలుఱును మోసగాండ్రగు పని వారునై యున్నారు. 14 ఇది ఆశ్చర్యము గాదు. సఱతఱున తఱనే వెఱుగు దూత వేషము దఱించు కొనుచున్నాడు. 15 గనుక వాని పరిచారకుఱును నీతి పరిచారకుఱు వేషము దఱించుకొనుట గొప్ప సంగతి కాదు. వారి క్రియఱు చొప్పున వారి కంతము కఱుగును.

### పౌలుకు అతని శత్రువులకును గఱు తారతమ్యము

16 నేను అవివేకినని ఎవడును తుంచ వద్దని మఱు చెప్పుచున్నాను. అట్లు తుంచిన యెడఱ నేను కొంచెము అతిశయపడునట్లు నన్ను అవివేకినైట్టగానే చేర్చుకొనుడఱ17 నేను చెప్పుచున్నది ప్రబుఱు మాట ప్రకారము చెప్పుట లేదు గాని, ఇట్లు అతిశయపడుటకు ఆదఱము కలిగి అవివేకివలె చెప్పుచున్నాను. 18 అనేకుఱు శరీర విషయములో అతిశయపడుచున్నారు గనుక నేనును ఆలాగే అతిశయపడుదును. 19 మీరు

వివేకులై యుండా సంతోషముతో అవివేకును సహించుచున్నారు. 20 ఒకడు మిమ్మును దాస్యమునకు లోబరచినను, ఒకడు మిమ్ము మ్రింగి వేసినను ఒకడు మిమ్ము వశపరచుకొనినను, ఒకడు తన్ను గొప్ప చేసికొనినను, ఒకడు ముఖము మీద మిమ్మును కొట్టినను మీరు సహించుచున్నారు.

### పొలుకు కలిగిన కష్టములు - శ్రమలు

21 మేము బాహీనుమై యున్నట్లు అవమానముగా మాటలాడుచున్నాను, ఏ విషయమందు ఎవడైన దైత్యము కలిగి యున్నాడో, ఆ విషయమందు నేను కూడా దైత్యము కలిగిన వాడను అవివేకముగా మాటలాడుచున్నాను సుమా. 22 వారు హెబ్రీయులా? నేనును హెబ్రీయుడనే. వారు ఇశ్రాయేలీయులా? నేనును ఇశ్రాయేలీయుడనే. వారు అబ్రాహాము సంతానమా ? నేనును అట్టివాడనే. 23 వారు క్రీస్తు పరిచారకులా ? వెర్రివానివలె మాటలాడు చున్నాను, నేనును మరి ఎక్కువగా క్రీస్తు పరిచారకుడను. మరి విశేషముగా ప్రయాసపడతిని, మరి అనేక పర్యాయములు చెరసొలులో ఉంటిని అపరిమితముగా దెబ్బలు తింటిని, అనేక మార్లు ప్రాణాపాయములో ఉంటిని. 24 యూదులు చేత అయిదు మార్లు ఒకటి తక్కువ నూవది దెబ్బలు తింటిని. 25 ముమ్మారు బెత్తముతో కొట్టబడతిని ఒకసాటి రాళ్ళతో కొట్టబడతిని ముమ్మారు ఓడ పగిలి శ్రమపడతిని ఒక రాత్రింబగళ్ళు సముద్రములో గడచితిని. 26 అనేక పర్యాయములు ప్రయాణములోను, నదులనైన ఆపదలలోను, దొంగలు హుననైన ఆపదలలోను, నాస్వజనులనైన ఆపదలలోను, అన్యజనుల హుననైన ఆపదలలోను, పట్టణములో ఆపదలలోను, అరణ్యములో ఆపదలలోను, సముద్రములో ఆపదలలోను, కపట సహోదరులు హుని ఆపదలలోను ఉంటిని. 27 ప్రయాసతోను, కష్టముతోను, తరచుగా జాగరణముతోను, ఆకలి దప్పుతోను, తరచుగా ఉపవాసముతోను, చలితోను, దిగంబరత్వముతోను యుంటిని. ఇంకను చెప్పహుసినవి అనేకములున్నవి. 28 ఇవియును గాక సంఘమున్నిటిని గూర్చిన చింతయు కూడు. ఈ బాధము దినదినమును నాకు కలుగుచున్నది. 29 ఎవడైనను బాహీనుడాయెనా? నేనును బాహీనుడను కానా? ఎవడైనను తొట్టుపడెనా? నాకును మంట కలుగదా? 30 అతిశయపడహుసి యుంటే నేను నా బాహీసత విషయమైన సంగతులును గూర్చియే అతిశయపడుదును 31 నేనబద్ధ మాడుట లేదని నిరంతరము స్తుతింపబడుచున్న మన ప్రభువుగు యేసు యొక్క తండ్రయైన దేవుడు ఎరుగును. 32 దమస్కులో అరెత అను రాజు క్రింద యున్న అదిభుతి నన్ను పట్టగోరి కావలియుంచి దమస్కీయులు పట్టణమును బోధము చేసెను. 33 అప్పుడు నేను కిటికీ గుండా గోడమీద నుండాగంపలో దింపబడాఅతని చేతిలో నుండాతప్పించుకొనిపోతిని.